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Військові США заздрять українським: в
Defense Express кажуть, що справа не лише
в дронах
Надя Пришляк 10:59, 15.05.26 3 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

Наші військові можуть самостійно підлаштовувати БПЛА під потреби фронту.

ЗСУ та решта Сил оборони України змушені постійно надавати відгуки компаніям-виробникам \ фото
facebook.com/GeneralStaff.ua

Сили спеціальних операцій США заздрять українським військовим, котрі можуть

самостійно підлаштовують обладнання та зброю під актуальні потреби фронту, а не чекати

коли це зроблять компанії-постачальники. Про це пише Defense Express.
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ВІДЕО ДНЯ

Зазначається, що генерал-лейтенант Лоуренс Фергюсон, виступаючи перед конгресом

США, зазначив, що передусім це стосується БПЛА та безпілотних систем загалом.

Йдеться про те, що сучасне озброєння на зразок дронів та РЕБ потрібно постійно

допрацьовувати, тож ССО США незадоволені, що не можуть зробити це самі, а мають

чекати на компанії-постачальники

Проблема особливо актуальна для ССО, які часто є першими користувачами нових та

експериментальних засобів. Тому важливо, аби бійці "на нулі" могли самостійно

коригувати своє озброєння та мали право на ремонт.

Defense Express зазначає, що сьогодні передові технології можуть дуже швидко

розвиватися, тим самим роблячи застарілими системи, які були придбані лише кілька

місяців тому, зокрема, йдеться про БПЛА, НРК, засоби РЕБ та РЕР.

Тому ЗСУ та решта Сил оборони України змушені постійно надавати відгуки компаніям-

виробникам, а також навіть самостійно допрацьовувати засоби під свої потреби. Деякі

розробки взагалі були створені самими військовими.

Аналітики видання пишуть, що такий підхід дає додаткову гнучкість у роботі та

можливість адаптації комерційних технологій, а також швидкого розвитку озброєнь. Саме

так на російсько-українській війні стали популярнішими безпілотники.

В Defense Express кажуть, що у США вже деякий час активно йде боротьба військових за

"право на ремонт", бо зараз доводиться чекати на компанії-виробники, які не завжди
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Ставка на власне виробництво

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

встигають, через що падає боєготовність, тому у ССО зацікавлені у реалізації такої

ініціативи.

Як повідомляв УНІАН, неотримання необхідної західної зброї підштовхнуло Україну до

створення власної. У такій ситуації Україна звернула увагу на внутрішні ресурси та

вирішила виробляти якомога більше необхідного озброєння своїми силами, від

безпілотників до засобів ППО.

Майкл Кларк, колишній радник з питань безпеки Великої Британії та нинішній аналітик з

питань оборони сказав Business Insider, що якби українці отримали більше необхідної

зброї, то їм не довелося б так терміново розробляти свою.

Головним прикладом інновацій України є безпілотники. Україна використовує їх у

масштабах та з інтенсивністю, що не мають аналогів. Видання зазначило, що деякі західні

армії тепер розглядають різні безпілотники як центральний елемент майбутніх військових

дій і як технологію, що докорінно змінила бойову обстановку.

Німеччина вивчає можливість заміни Tomahawk на українські "Фламінго", – FT

Ядерні погрози Москви стають менш переконливими, – експерт

Українські дрони можуть створити в Ірані "зону ураження" на 200 кілометрів, – FT

війна в Україні
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Новини України . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Тарифи на електроенергію
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Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .
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